



Житель Приютненского района предстанет перед судом по обвинению в публичном оскорблении представителя власти



Следователями Целинного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя с. Приютное Приютненского района Республики Калмыкия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в вечернее время 16 февраля 2023 года обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения и находясь на территории БУ РК «Приютненская районная больница» в с. Приютное Приютненского района республики, в ответ на законные требования сотрудника полиции, находившегося при исполнении должностных обязанностей, публично оскорбил полицейского, нецензурно выражаясь в адрес последнего в присутствии посторонних лиц, унижая его честь и достоинство как представителя власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, что за совершение преступления, предусмотренного статьей 319 УК РФ, может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до 360 часов, либо исправительных работ на срок до одного года.

09 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1779836>